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MAT 2 - liga 2021./2022.

2. kolo 4. razred A Kkategorija

16. 12. 2021.

| TOCAN ODGOVOR : 10 bodova |

ODGOVOR ,,E“ : 0 bodova

OSTALO : -2 boda

4.1. Svako slovo hrvatske abecede zamijenimo brojem kao na slici.

A |B C|ID|Dz|P|E|F |G|H]|I JIK|[L|L|M[N|N|[O[P|R|S|[S|T|[U|V]|Z
a|b|lcfc|é|d|dz|d|e|f|g|h|[i]|]j|k|[1]|j|[m|n|n|o|p]|Tr|s]Ss t|u|v |z Z
1 (2|3 |4(5(6]| 7 |8(9|10 |11 |12 |13 (14 |15|16 |17 (18|19 |20 |21 |22 (23|24 |25|26(27|28|29]| 30
Tadaje A+B +C=1+2+3=6. IzraCunaj:
M:A+T-L+i1-g-a
A. B. C. D. E. ne zelimo

33

76

144

170

odgovoriti na
pitanje

4.2. Jurica je ulio po 1 dl vode u valjkaste posude A, B i C. Voda je u posudi A dosegnula polovicu, u posudi B tre¢inu,
a u posudi C Cetvrtinu visine posude. U koju posudu stane najmanje vode?

S
@ — =
D
N
A B C
A. B. C. D. E. nezelimo
A B c . ‘e odrediti odgovoriti ha
nije moguée odrediti pitanje
2 2
4.3. Koliko je 129 X
log® x
A. B. C. D. E. ne Zelimo
5 4 sta od 4 odgovoriti ha
X nista od navedenoga pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 20 bodova |

ODGOVOR E“: 0 bodova |

OSTALO : 4 boda

4.4. Za koliko prirodnih brojeva n vrijedi da je i broj koji je dvostruko manji od broja n i broj koji je dvostruko veéi od
broja n prirodan i ¢etveroznamenkast?

A.
5000

B.

1500

C.
4 000

2 000

E.

ne zelimo
odgovoriti ha
pitanje
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4.5. Ivo, Nikola i Luka podijelili su medu sobom Sest vocaka sa slike tako da je svatko dobio dvije. Nikoline vocke iste
su boje. Luka ne voli banane. Jedna Ivina vocka zelene je boje. Tko je dobio grozde?

VLoV

zelena Zuta plavo crvene zelena crvena
jabuka  banana  grozde  treSnje lubenica jagoda
A. B. C. D. E. ne Zelimo
| Luk Nikol . ‘e odrediti odgovoriti na
VO uka ikola nije moguce odrediti pitanje

4.6. U tupokutnom jednakokraénom trokutu simetrala jednog kraka sijece pravac na kojem lezi drugi krak pod kutom
veli¢ine 20°. Kolika je veli¢ina kuta pod kojom ta simetrala sije¢e osnovicu trokuta?

A.
20°

B.

70°

C.
55°

D.

nije moguce odrediti

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

4.7. Koliko rjesenja jednadzbe 4sin (g - 2X] —4cos? [ZX - %j +5=0 zadovoljava nejednadzbu x> <9?

A.

manje od 4

B.

C.

D.

viSe od 5

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 30 bodova |

ODGOVOR ,E“: 0 bodova |

OSTALO : -6 bodova

4.8. Dana je funkcija f (x)=10x"+5(2—a)x+(a—2). Za koji ée realan broj a zbroj kvadrata nultocaka te funkcije

biti najmanji?

A.
12

0.04

24

D.

niSta od navedenog

E.

ne Zelimo
odgovoriti na
pitanje

4.9. Uspravni stozac presijecemo dvjema ravninama paralelno bazi na tri dijela jednakih obujmova. Kako se odnose

visine srednjeg (krnjeg stoSca) i najgornjeg dijela stosca (dopunjka)?

A

B.

1:€/§

C.

(%—1):1

D.

(¥2-1)1

E.

ne zelimo
odgovoriti na
pitanje
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4.10. Koliko postoji ¢etveroznamenkastih brojeva abcd koji zadovoljavaju svojstvo abcd = 4cdab ?
A. B. C. D. E. ne Zelimo
0 1 ’ e 0d 2 odgovoriti na
vise o pitanje
(cos3x +1)(x4 —9x2)
4.11. Koliko cijelih brojeva x zadovoljava nejednakost p <02
(1—sinj(log2 X + 3)
2
A. B. C. D. E. ne Zelimo
beskonad 3 5 ) odgovoriti ha
€sKonacno pitanje
4.12. Koji od navedenih kompleksnih brojeva ima najmanji modul?
A. B. C. D. E. ne Zelimo
-\150 155 101 100 OngVOfiti na
(1-i) (1-1) (l—\/gi) 2(i12345 - i6789°) pitanje
(2i)50 _(1+ i)5 12345 ;67690
2021 2021 2021 2021 2021
4.13. Koliko je + + +..+ + ?
0 1 2 1009 1010
A. B. C. D. E. ne Zelimo

22022

22021

22020

nista od navedenoga

odgovoriti na
pitanje

4.14. Koliko je umnozak realnih rjeSenja jednadzbe (X +5)(Xx+9)(x+13)(x+17)+156=02

A.

300

B.

9931

C.
10 101

D.

niSta od navedenoga

E.

Nne zelimo
odgovoriti na
pitanje

4.15. Keramicar slaze 8 bijelih i 8 crnih plo€ica u obliku kvadrata 4 X 4. Na koliko nac¢ina to moze napraviti ako kvadrat
mora imati centralno simetri¢an raspored crnih plo¢ica? Napomena: rasporedi na slici razli€iti su.

910

56

70

D.

niSta od navedenoga

E.

ne zZelimo
odgovoriti na
pitanje

Stranica 4 od 4




